Bestyrelsesmøde Onsdag, d. 18 December 2013 
Dagsorden: 
1. Siden sidst 
2. Økonomi 
3. Generalforsamlingen d. 10 jan. 2014 
4. Hvem har gjort en særlig indsats for Romlund Jagtforening i 2013? 
5. Nyt Æresmedlem 
6. Evt. 
Fremmødte: Jens Dalgaard, Michael Jensen, Poul Erik Lyngsø og Ole Saabye 
Afbud: Jeppe Axelsen 
1. Vi har haft flugtskydning i august, med 12 deltagere i gennemsnit pr gang. Til pokalskydning var der 13 deltagere. Jeppe Axelsen vandt i A klassen og Lars Larsen i B klassen. Der var sponsorgaver til alle. Pokalskydning med riffel blev vundet af Gert Pedersen. 
Jens har spurgt Niels Galmar (Viborg Kommune), om der var mulighed for en skydning efter solnedgang, da der er mange der er på natjagt i udlandet. Der skal søges en engangstilladelse hertil. 
Vi har spurgt Viborg Kommune om opførsel af en toiletbygning på Bollervej 13B. Der er 22 punkter, der skal opfyldes og godkendes. Svend Erik Sund og Niels Jørgen Petersen har tilbudt at tage kontakt til Vibeke B. Pedersen om toiletbygning. Bestyrelsen ville høre generalforsamlingen, om det var et ønske, og derefter skulle Svend Erik og Niels Jørgen gå videre til Viborg Kommune, hvis der var ønske herom. 
Der har været ansøgt om midler til opførsel af rampe (kørestole), i klubhuset hos Jægerforbundet (skydebanepuljen). Der er kommet afslag på dette. 

Jens Erik (Snabegård) skal have 2 flasker rødvin, Jan Winther sørger for det. 
Jagten på Snabegård skal laves om, så vi ikke fastsætter nogle bestemte datoer, men et antal jagter i efteråret, eks en jagt i okt. og 2 i jan. Der bliver så sendt en sms ud nogle dage før jagten. Grunden hertil er, at mange af jagterne bliver aflyst, af den ene eller anden grund. Vi tror at det er lettere at styre, når det er med kort varsel. Jan Winther skal prøve at forhandle med Jens Erik (Snabegård) om det er muligt. 

Der har været en skovfoged på Bollervej 13 B, som har set på hvilke træer som man skulle fælde. Stormen har væltet en masse, så der er nok at tage fat på. 
Skorstenen er færdig og skal færdig meldes. Lars Fisker sørger for det.  

2. Der er blevet lavet en ny skorsten til en samlet pris af 6500 kr. Vi har fået gratis mursten af Lundgård Tegl. 
Poul Erik havde rykket Romlund Forsamlingshus for et regnskab, for høstfesten. Overskuddet var på 700 kr. til deling. Der var enighed i bestyrelsen om, at forsamlingshuset skulle beholde hele overskuddet. 
Der er pt. 31755 kr. på foreningens konto. 
3. [bookmark: _GoBack]Bestyrelsen var enige om, at Snabegård, svalegang og indgangsdøre skulle være et punkt på dagsorden, under evt. på generalforsamlingen. 
Vi skulle have 2 typer trofæer på generalforsamlingen. Et fra Danmark og et fra udlandet. Grunden hertil var, at der er nogle medlemmer som aldrig ville komme på jagt i udlandet, hvor der er forholdsvis større trofæer end i Danmark. 
4. Bestyrelsen har besluttet, hvem som skal have foreningens lysestager for 2013 (stiftet af Per og Hanne Sørensen). Der skulle følge 2 flasker vin med. 
5. Der var snak om et nyt æresmedlem. 
6. Ole spurgte om der skulle vises jagttegn, under flugtskydning. Ole undersøger sagen ved Danmarks Jægerforbund. 
Vi kunne købe en let brugt Weber gas grill for 2500 kr. Det syntes bestyrelsen er en god ide, da den gamle er ved at være færdig. Jens leverer den. 
Der skal skiftes bordplade i køkkenet inden generalforsamlingen, samt sættes hylder op, til de udstoppede fugle mm. Jens siger det til Jørgen Balle Madsen om at få det gjort mod betaling.  
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